
+6800

H

S39

8x bout M16x200
16x sluitring M16 DIN440
8x moer M16
-
4x HDB M16x220
2x sluitring M16
-
4x VGS 11x300Draadeind M20x610

boven/onder klemmen op schoen 
met ring DIN9021 M20 + moer M20

S61

2x VGS 11x100
-

2x stift ø12x180

S36

2x bout M16x190
4x sluitring M16 DIN440

2x moer M16
-

6x VGS 11x100
ok. balklaag +6220

S28

4x bout M16x200
8x sluitring M16
4x moer M16
-
2x HDB M16x220
2x sluitring M16

100 100

200

58,99°

+6660

+6140

200

100 100

200

5
2
0

4
0

4
0
0

8
0

+6800

G

200

100 100

200

100 100

200

S39

8x bout M16x200
16x sluitring M16 DIN440

8x moer M16
-

4x HDB M16x220
2x sluitring M16

-
4x VGS 11x300

58
,9

9°

Draadeind M20x610

boven/onder klemmen op schoen 
met ring DIN9021 M20 + moer M20

S28

4x bout M16x200
8x sluitring M16

4x moer M16
-

2x HDB M16x220
2x sluitring M16

+6660

+6140

5
2
0

+6800

F

400 200

+6660

+6140

5
2
0

S29

10 bout M16x200
20x sluitring M16 DIN440

10x moer M16
-

2x HDB M16x220
2x sluitring M16

-
2x VGS 11x100

ok. balklaag +6220

8
0

4
4
0

8
0

4
0
0

4
0

S36

2x bout M16x190
4x sluitring M16 DIN440

2x moer M16
-

6x VGS 11x100

S23

2x bout M16x200
4x sluitring M16 DIN440
2x moer M16
-
2x HDB M16x220
2x sluitring)

+6800

S40

2x bout M16x190
4x sluitring M16 DIN440

2x moer M16

S40

2x bout M16x190
4x sluitring M16 DIN440
2x moer M16

S30

2x bout M16x190
4x sluitring M16 DIN440 

2x moer M16

S30

2x bout M16x190
4x sluitring M16 DIN440 
2x moer M16

49,56°

49
,5

6°

52
,5

°52,5°

4x Draadeind M20x530

boven/onder klemmen op schoen 
met ring DIN9021 M20 + moer M20

4x Draadeind M16x520

12x moer M16
8x ring DIN440 M16

4x ring klein M16

+6660

+6220

4
4
0

+6800

S40

2x bout M16x190
4x sluitring M16 DIN440

2x moer M16

S40

2x bout M16x190
4x sluitring M16 DIN440
2x moer M16

S30

2x bout M16x190
4x sluitring M16 DIN440 

2x moer M16

S30

2x bout M16x190
4x sluitring M16 DIN440 
2x moer M16

4x Draadeind M20x530

boven/onder klemmen op schoen 
met ring DIN9021 M20 + moer M20

49
,5

6°

49,56°

52
,5

°52,5°

+6660

+6220

4
4
0

+6800

2

+6660

+6220

4
4
0

4
0

4
0
0

100100

200

S36

2x bout M16x190
4x sluitring M16 DIN440
2x moer M16
-
6x VGS 11x100

+6800

F

30°

200

520

+6976

3
8
1

+6660

+6220

340 160 20

4
0

4
0
0 4
4
0

S41

4x bout M16x230
8x sluitring M16 DIN440

4x moer M16
-

2x HDB M16x220
sluitring M16

-
4x VGS 11x200

S36

2x bout M16x190
4x sluitring M16 DIN440

2x moer M16
-

6x VGS 11x100

+6800

H

100 420

520

200

2
0
0

L58

S61

2x VGS 11x100
-

2x stift ø12x180

Blok vastgeschroefd 
met 6x TBS 10x340

+6220

4
4
0

+6660

20 160

80 80

+6300

+6500

2x2 VGS 11x300

17,5°

2

2

L
5

8

200

50 100 50

2x VGS 11x300

2x VGS 11x300

+6800

H

S61

2x VGS 11x100
-

2x stift ø12x180

+6660

+6140

+6220

S36

2x bout M16x190
4x sluitring M16 DIN440

2x moer M16
-

6x VGS 11x100

S43

4x bout M16x230
8x sluitring M16 DIN440
4x moer M16
-
3x HDB M16x220
3x sluitring M16
-
4x VGS 11x300

S32

6x bout M16x230
12x sluitring M16
6x moer M16
-
2x HDB M16x220
2x sluitring M16
-
4x VGS 11x300

5
2
0

8
0

4
4
0

200

100 100

100 100

200

Draadeind M20x610

boven/onder klemmen op schoen 
met ring DIN9021 M20 + moer M20 +6800

S33

8x bout M16x230
16x sluitring M16

8x moer M16
-

4x HDB M16x220
2x sluitring M16

-
4x VGS 11x300

200

200

+6660

+6140

1
4
0

5
2
0

4
4
0

8
0

S38 

4x bout M16x190
8x sluitring M16 DIN440
4x moer M16
-
12x VGS 11x100 (achter)
-
2x VGS 11x200 (boven)

Vloer afschroeven op 
hoofdliggers en balklaag 

TBS 10x260 
Draadeind M20x610

boven/onder klemmen op schoen 
met ring DIN9021 M20 + moer M20

S42

6x bout M16x230
12x sluitring M16 DIN440
6x moer M16
-
4x HDB M16x220
4x sluitring M16
-
4x VGS 11x300

160

+6800

G

+6660

+6140

+6220

5
2
0

1
4
0

4
4
0

8
0

S28

4x bout M16x230
8x sluitring M16
4x moer M16
-
2x HDB M16x360
2x sluitring M16

S28

4x bout M16x230
8x sluitring M16
4x moer M16
-
2x HDB M16x220
2x sluitring M16

Draadeind M20x750

boven/onder klemmen op schoen 
met ring DIN9021 M20 + moer M20

100 100

200

+6800

F

+6140

1
4
0

5
2
0

100 100

200

S23

2x bout M16x230
4x sluitring M16 DIN440
2x moer M16
-
2x HDB M16x360
2x sluitring
-
1x VGS 11x300

TBS 10x260 +6800

D

+6140

+6660

+6220
160 340 160 8

0
4
4
0

1
4
0

5
2
0

200 400

200 300 200

100 100

S37

2x bout M16x190
4x sluitring M16 DIN440

2x moer M16
-

6x VGS 11x100 (achter)
-

2x VGS 11x200 (boven)

S23

2x bout M16x230
4x sluitring M16 DIN440
2x moer M16
-
2x HDB M16x220 
2x sluitring

S23

2x bout M16x200
4x sluitring M16 DIN440
2x moer M16
-
2x HDB M16x220 
2x sluitring

S37

2x bout M16x190
4x sluitring M16 DIN440
2x moer M16
-
6x VGS 11x100 (achter)
-
2x VGS 11x200 (boven)

S23

2x bout M16x230
4x sluitring M16 DIN440

2x moer M16
-

2x HDB M16x360
2x sluitring

-
1x VGS 11x300

TBS 10x260

20

LET OP!
Vloerrand ligt 20 mm 
voorbij randligger op

+6800

H

+6660

+6140

8
0

4
4
0

1
4
0

5
2
0

+6220

S61

2x VGS 11x100
-

2x stift ø12x180

S38

2x2 bout M16x190
2x4 sluitring M16 DIN440

2x2 moer M16
-

2x6 VGS 11x100 (achter)
-

2x VGS 11x200 (boven)

S43

4x bout M16x230
8x sluitring M16 DIN440
4x moer M16
-
3x HDB M16x360
3x sluitring M16
-
4x VGS 11x300

S43

4x bout M16x230
8x sluitring M16 DIN440
4x moer M16
-
3x HDB M16x220
3x sluitring M16
-
4x VGS 11x300

20

LET OP!
Vloer ligt 20mm voorbij 

randligger op

+6800

Draadeind M20x750

boven/onder klemmen op schoen 
met ring DIN9021 M20 + moer M20

+6660

+6140

+6220

5
2
0

1
4
0

4
4
0

8
0

S38

2x2 bout M16x190
2x4 sluitring M16 DIN440
2x2 moer M16
-
2x6 VGS 11x100 (achter)
-
2x VGS 11x200 (boven)

S34

8x bout M16x230
16x sluitring M16

8x moer M16
-

4x HDB M16x220
2x sluitring M16

-
4x VGS 11x300

S44

6x bout M16x230
12x sluitring M16 DIN440
6x moer M16
-
4x HDB M16x360
4x sluitring M16
-
4x VGS 11x300

+6800

H

S61

2x VGS 11x100
-

2x stift ø12x180

S38

2x2 bout M16x190
2x4 sluitring M16 DIN440

2x2 moer M16
-

2x6 VGS 11x100 (achter)
-

2x VGS 11x200 (boven)

Draadeind M20x750

boven/onder klemmen op schoen 
met ring DIN9021 M20 + moer M20

S43

4x bout M16x230
8x sluitring M16 DIN440
4x moer M16
-
3x HDB M16x360
3x sluitring M16
-
4x VGS 11x300

S32

6x bout M16x230
12x sluitring M16
6x moer M16
-
2x HDB M16x220
2x sluitring M16
-
4x VGS 11x300

TBS 10x260

+6660

+6140

+6220

5
2
0

1
4
0

200

100 100

200

100 100

+6800

S40

2x bout M16x190
4x sluitring M16 DIN440

2x moer M16

S40

2x bout M16x190
4x sluitring M16 DIN440
2x moer M16

S30

2x bout M16x190
4x sluitring M16 DIN440 

2x moer M16

S30

2x bout M16x190
4x sluitring M16 DIN440 
2x moer M16

4x Draadeind M20x530

boven/onder klemmen op schoen 
met ring DIN9021 M20 + moer M20

4x Draadeind M16x520

12x moer M16
8x ring DIN440 M16

4x ring klein M16

Samengestelde ligger

+6800

S40

2x bout M16x190
4x sluitring M16 DIN440

2x moer M16

S40

2x bout M16x190
4x sluitring M16 DIN440
2x moer M16

S30

2x bout M16x190
4x sluitring M16 DIN440 

2x moer M16

S30

2x bout M16x190
4x sluitring M16 DIN440 
2x moer M16

4x Draadeind M20x530

boven/onder klemmen op schoen 
met ring DIN9021 M20 + moer M20

Samengestelde ligger

+6220

+6660

4
4
0

1
0
0

3
4
0

+6800

H

Draadeind M20x750

boven/onder klemmen op schoen 
met ring DIN9021 M20 + moer M20

S61

2x VGS 11x100
-
2x stift ø12x180

S60

8x bout M16x200
16x sluitring M16 DIN440
8x moer M16
-
4x HDB M16x360
4 sluitring M16
-
4x VGS 11x300

S28

4x bout M16x200 
8x sluitring M16
4x moer M16
-
2x HDB M16x220
2x sluitring M16

S37

2x bout M16x190
4x sluitring M16 DIN440

2x moer M16
-

6x VGS 11x100
-

2x VGS 11x200

+6660

+6140

+6220

5
2
0

8
0

4
4
0

+6800

G

+6660

+6140

200

100 100

200

Draadeind M20x750

boven/onder klemmen op schoen 
met ring DIN9021 M20 + moer M20

S60

8x bout M16x200
16x sluitring M16 DIN440

8x moer M16
-

4x HDB M16x360
4 sluitring M16

-
4x VGS 11x300

S28

4x bout M16x200 
8x sluitring M16

4x moer M16
-

2x HDB M16x220
2x sluitring M16

S37

2x bout M16x190
4x sluitring M16 DIN440
2x moer M16
-
6x VGS 11x100
-
2x VGS 11x200

+6800

F G

S48: strip 

7x VGS 11x100 + 13x VGS 11x300

160 1540 160

2175

3x S36

2x bout M16x200
4x sluitring M16 DIN440

2x moer M16
-

6x HBS 11x100

+6220

+6660

+6800

F

kolom/CLT wand
TBS 10x300 h.o.h. +/- 150mm

S23

2x bout M16x230
4x sluitring M16 DIN440

2x moer M16
-

2x HDB M16x360
2x sluitring

-
1x VGS 11x300

R3

2x36 LBS 5x70

S37

2x bout M16x190
4x sluitring M16 DIN440
2x moer M16
-
6x VGS 11x100
-2x VGS 11x200

+6140

+6800

B

S18

2x5 VGS 11x100R4: WHTPlate 600

2x15 HBSP 8x80

TBS 10x260

267 267

R3: TTN240

2x36 LBS 5x70

3
0
2

TBS 10x220

2
9
7

2
9
7

+6800

7

S48

1
4
0

2
6

1
1
4

175

Speedyband tpv naad 
ONDER koppelstrook

Butylband1502

TBS 6x80 hoh 150mm

Waterkerende en dampopen 
laag op vloer

+6660

+6220

4
4
0

4
0

4
0
0

S36: koppelschoen zonder opleghandje

6x HBS 11x100
-
2x M16x190
4x sluitring M16 DIN440
2x moer M16

S37: koppelschoen met opleghandje - enkel

2x VGS 11x200
-
6x VGS 11x100
-
2x M16x190
4x sluitring M16 DIN440
2x moer M16

+6660

+6220

4
4
0

8
0

5
4
3
5

S38: koppelschoen met opleghandje - dubbel

2x VGS 11x200
-
2x6 VGS 11x100
-
2x2 M16x190
2x4 sluitring M16 DIN440
2x2 moer M16

+6660

+6220

4
4
0

8
0

5
4
3
5

Status Schaal Formaat Projectnummer Getekend door Tekeningnr.

Opdrachtgever

Collseweg 23, 5674 TR Nuenen 

W: wwww.arconbv.nl

E: info@arcon-houtconstructies.nl 

T: +31 (0)88-0227107

ARCON houtconstructies

Datum

Witteveenweg 2

Bergh Bouwsystemen

4612 RA -  Bergen op Zoom

Nieuwbouw kantoor Deltawind te Oude Tonge

22130

Detailblad: Eerste verdiepingsvloer

Koen Rooijakkers UO - 3031:10 A0Definitief 07-09-2023

D32 D33 D34

D35 D36

D37 D38

D39 D39'

D40 D41 D42 D43 D44 D45

D46 D47

D48 D49 D50 D51

D52

D53

D54D52'

Principe detail: koppeling vloeren

Principe detail: koppeling balklaag - S36

Principe detail: koppeling balklaag - S37 Principe detail: koppeling balklaag - S38

303 Overzicht verbindingsmiddelen

Merk Aantal Type Verbindingsmiddelen

R1 20 WHT PLATE 540_LBS-5x70 30x LBS 5x70 + 2x VIN FIX M16x130 + 2x
sluitring M16

R2 19 TCP 300_LBS-5x70 14x LBS 5x70 + 2x SKR-CE M16x130

R3 20 TTN 240 (s) 2x36 LBS 5x70

R4 2 WHT PLATE T 600 2x15 HBSP 8x80

R5 26 TCN 200_buitenste gaten 30x LBS 5x70 + 2x SKR-CE M16x130

R6 4 WKF120 3x HBSP 8x80 + 8x LBS 5x70

SV1 1 Schroefverbinding 1 TBS 10x220 h.o.h. +/- 300 mm

SV2 1 Schroefverbinding 2 TBS 10x260 h.o.h. +/- 300 mm

SV3 1 Schroefverbinding 3 Halfhoutse verbinding 2x VGZ 7x100 h.o.h.
+/- 150 mm

SV4 1 Schroefverbinding 4 TBS 10x220 h.o.h. +/- 150 mm

SV5 1 Schroefverbinding 5 TBS 10x300 h.o.h. +/- 150 mm


	Sheets
	UO-101 - BG
	UO-102 - ok. BG en bk. BG
	UO-103 - ok. VV en bk. VV
	UO-110 - 00 + BG
	UO-204 - Voor- en achteraanzicht
	UO-302 - BG details
	UO-303 - VV Details


